

Автор: Administrator
14.02.2014 22:54



В 2014 году на сайте «Муслим Пенза» для удобства читателей были добавлены еще два раздела: «Аналитика» и «Интервью». Так же для более перспективной работы в интернете и привлечения арабо говорящих читателей в России и за рубежом был создан вариант сайта на арабском языке. По словам организаторов данного проекта, это поможет дать правильное представление арабскому миру о деятельности мусульман России и их вероисповедании, а также стать ярким примером взаимоуважения и мирного сосуществования мусульман России с представителями других культур и конфессий нашей многонациональной страны, на территории которой проживает более 180 народов.